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Pro držitele ISIC průkazu
Vážená držitelko/držiteli průkazu ISIC,

s novým akademickým rokem bychom Tě chtěli informovat o aktivaci průkazu ISIC na mujisic.cz, který dává průkazu
ISIC nové možnosti.
Po on-line aktivaci, která trvá přibližně 30 sekund, získáte:
• možnost účastnit se soutěží o vstupenky na akce a festivaly, slevové poukázky, permanentky do SKI areálů nebo
zajímavé produkty od našich partnerů
• přehled o nejnovějších poskytovatelích slev
• exkluzivní nabídky slev dostupných pouze s průkazem ISIC
• informaci o platnosti sjednaného ISIC cestovního pojištění

Pro využití všech výhod je nutno průkaz aktivovat na webové stránce  www.mujisic.cz .

Mnoho studijních úspěchů a získaných slev přeje ISIC tým.

Průkaz pro zaměstnance UK s licencí ALIVE

Od 11. 11. 2013 je vydáván další typ průkazů zaměstnance, a to průkaz zaměstnance UK s licencí ALIVE. Jde o
průkaz určený pro všechny zaměstnance a pracovníky pracující na základě dohody o pracovní činnosti, kteří nemohou
získat průkaz ITIC.

Více informací o tomto typu průkazu je uvedeno v  Opatření rektora č. 44/2020  a na stránce o  průkazech zaměstnanců .

Průkaz (karta) ALIVE platí po celé České republice a slevy na ni lze získat na více než 1600 místech; přináší svým
držitelům rozsáhlou síť výhod včetně pojištění, sportovního vybavení, restauračních zařízení, kaváren, vstupů na kulturní
akce, permanentek v lyžařských areálech a mnoho dalších.

Výhody licence ALIVE

Upozornění pro držitele průkazu studenta s licencí ISIC (průkazu zaměstnance s licencí ITIC nebo ALIVE):
Výdej revalidačních známek pro akademický rok 2020/2021 (s platností do 31. 12. 2021) probíhá ve všech výdejních
centrech UK. Bez revalidační známky neopravňuje průkaz držitele k výhodám vázaným na licenci ISIC (ITIC nebo
ALIVE). Průkaz bez platné licence ISIC (ITIC nebo ALIVE) je automaticky vyřazen z národní databáze platných průkazů
ISIC/ITIC/ALIVE a nebude dále akceptován žádným ze smluvních partnerů karty ISIC/ITIC/ALIVE v ČR ani ve světě.

Pro využívání slev na základě licence ISIC platí pravidla uvedená v plném znění na  www.isic.cz
Další informace naleznete také na dále uvedených odkazech.

Vybrané slevy na ISIC

ISIC cestovní pojištění platí pouze tehdy, je-li na průkazu vyznačena (tiskem nebo revalidační známkou) aktuálně
platná licence ISIC.
Podrobnější informace naleznete na:  Vybrané slevy na ISIC

http://www.mujisic.cz/
https://cuni.cz/UK-10771.html
https://cuni.cz/UK-1452.html
http://www.alive.cz/
https://www.isic.cz/o-nas/pravni-dokumenty/pravidla-pouziti-prukazu-a-karet/
https://cuni.cz/UK-2314.html
https://cuni.cz/UK-2314.html

